
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos cinco dias do mês de outubro 
de dois mil e dois, reuniram-se as dezessete horas e quarenta e cinco minutos, em uma 
das dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os 
seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José 
Aparecido Carvalho Pereira, Flávio Ferreira Egídio, Priscila de Mendonça Costa, Cleber 
Augusto de Melo Martins, Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, 
Presidente, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Rivail dos Santos Oliveira, Vera Lígia 
Kühl Martins de Oliveira, secretária. A senhora Patrícia deu início a reunião saudando 

· · a·todos e entregando a pauta que seria tratada na reunião. Sendo assim comentou 
sobre o resultado das avaliações que foram aplicadas aos alunos, Recompondo 
Saberes - SESI, Programa Emergencial Pós Pandemia e que a maior dificuldade 
apresentada foi no calculo de probabilidade e verificação de eventos no calendário. Na 
sequência comentou sobre o projeto Defesa do Brincar Livre, Direito de Creches, onde 
o direito da criança . de brincar é considerado de suma importância para o seu 
desenvolvimento. Outro tema que fez parte da pauta foi sobre o Plano de Carreira dos 
Professores Municipais, onde as audiências públicas foram marcadas para os dias 
dezessete e dezoito de outubro do corrente ano, em horários onde os professores foram 
divididos por turmas para esclarecer prováveis dúvidas que possam surgir após vídeos 
de explanação do mesmo terem sido enviados para os grupos das escolas. Para o dia 
das crianças os alunos do Ensino Fundamental I foi·programado uma sessão de cinema 
e os alunos da Educação Infantil vão participar de recreação durante a semana. Para 
o dia dos professores também haverá uma sessão de cinema para uma noite de 
descontração entre todos. Em seguida, todos os presentes participaram da leitura da 
primeira meta do Plano Municipal de Educação, para poder analisar como o município 
está dentro dessa meta e se há necessidade de fazer alguma alteração na mesma. 
Vários comentários foram feitos quanto ao cumprimento da primeira meta não havendo 
nenhuma alteração a ser feita. A professora Patrícia então, encerrou a presente 
reunião, agradecendo a presença de todos e já deixando agendado para o dia 
dezenove de outubro a próxima reunião. Nada mais havendo a tratar a reunião foi 
encerrada e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, Secretária, lavrei a present~ ata 
que será lida e assinada por todos os presentes. Aguai, 05 de outubro de 2022. 
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